

«Расчет» спросил у ведущему юрисконсульту Центра правового обслуживания Алексея Караванского, удастся ли властям сохранить действующий льготный тариф страховых взносов до 2019 года.

150 слов о льготном тарифе на страховые взносы

Как сообщается на сайте кабмина, законопроект одобрен 1 октября этого года. Документ предусматривает сохранение тарифа страховых взносов в размере 30 процентов (ПФР – 22% вместо общеустановленного тарифа в размере 26%, ФСС – 2,9%, ФФОМС – 5,1%) в пределах установленной величины базы для начисления страховых взносов и в размере 10 процентов в бюджет Пенсионного фонда сверх установленной предельной базы.

Согласно пояснительной записке к законопроекту, продление льготы позволит поддержать тариф на приемлемом для бизнеса уровне, что предусмотрено Стратегией долгосрочного развития пенсионной системы, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 25 декабря 2012 года № 2524-р.

По расчетам разработчиков законопроекта, сохранение действующих тарифов потребует выделения средств из федерального бюджета на компенсацию выпадающих доходов бюджета Пенсионного фонда в 2018 году в размере 506,24 млрд рублей.

С учетом изложенного, вероятность того, что законопроект будет одобрен, высока, поскольку в условиях кризиса предприятия вынуждены снижать фонд оплаты труда, а увеличение тарифов, напротив, приведет к избыточному давлению на бизнес. ■